Koliko rjeSenjaima jednadzba:
1) |cos(nx)| = |1 = X]|;
2) sing(l—x):|x2—3x|;

. TX ]
3) 2’sm 7‘ = |Iog% X;

| X
4) an’?‘ = ’Iog% |x|‘?
1) | cos(zx)| = |1 — |||

T T
COSTTX —§+2kn<7rx< §+2kn

f (x) = | cos(nx)| = . 3
—cosmtX — +2kmr < X< — + 2km

2 2
1 1
COSTTX —§+2k<x<§+2k
= period
1 3
— COSTX §+2k<x<§+2k
p—22_5
T
1-]x 1-|x>0 1-]x —-1<x<1
9(x) = [1—IX| = =
—1+4+|x] 1—|x/<0 —1+x x<-1, x>1

1-x 0<x<1
1+x —1<x<0
—14+x x>1
—-1—-x x<-1

11 rjeSenja (vidi diku!)

2) sing(l—x): X2 — 3x], —sing(x—l):|x2—3x|;

f(x) = —sing(x— 1), period P = 2—: — 4;

2
g(x) = x> — 3x|, nultotke x?> —3x =0, x(x—3)=0,%x =0, % =3
3 rjedenja (vidi sliku!)




4 DETALJINA RJESENJA ZADATAKA 1Z UDZBENIKA MATEMATIKA 3 Z

f(x) = 2‘s‘n%‘ amplitudaje 2, 0 < f (x) < 2, period P = 2% — 4;
2
9(x) = [log; x|;
4 rjesenja (vidi sliku!)
y
VAV O -
| X
4) Zsm’?‘ = ’Iog% |x|’;
f(x) = Zsin’”—zX ,amplitudaje2, —2 < f (x) < 2, period P = % =4;
2

g(x) = |logy [x||;
4 rjegenja (vidi sliku!)






